
Obrazac 18. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Dubrovniku 

Poslovni broj spisa _6. St -2/2022 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): OUR WORLD d.o.o. „u 

stečaju“  Dubrovnik, Petra Hektorovića 29 (OIB: 52088426743)_ 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD_24.05. DO 24.08.2022. 

Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja stečajne mase u skladu sa svojim dužnostima, popis 
postupaka pred sudovima i drugim tijelima u kojima je sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima li dužnik izgleda 

za nastavak poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati mišljenje o mogućnosti zaključenja stečajnoga postupka, odnosno što 

sprječava zaključenje stečajnoga postupka.  

Za proteklo tromjesečno razdoblje bitno je istaknuti da je stečajni upravitelj, sukladno 

odlukama u Izvješću o gospodarskom položaju dužnika, koje je prihvaćeno na Izvještajnom 

ročištu do 25.05.2022.godine, unovčio neposrednom pogodbom prava iz oročenog depozita 

dužnika u iznosu od 100.000,00 kuna kod OTP banke d.d., na kojem je ta banka imala razlučno 

pravo.  

OTP banka d.d. se suglasila sa zaračunatim troškovima unovčenja u visini od 20.000,00 kuna 

koji su identični prihvćenim troškovima stečajnog upravitelja na Izvještajnom ročištu. 

OTP banka d.d. je, nakon što joj je stečajni upravitelj uputio prijedlog za reguliranje oročenog 

depozita reg. br. DU-MSE-0142-20, uplatila na žiro račun stečajnog dužnika 14.06.2022.godine 

iznos od 20.000,00 kuna na ime troškova unovčenja depozita, a razliku od 80.000,00 kuna s 

kamatama zadržala za sebe na ime namirenja s osnove razlučnog prava na depozit. 

Pored navedenog, stečajni upravitelj još jedanput kontaktirao (telefonom i elektroničkom 

poštom)  Alana Đurovića, vlasnika i zakonskog zastupnika stečajnog dužnika do stečaja, u svezi 

njegova vraćanja dugova prema stečajnom dužniku, OUR WORLD d.o.o „u stečaju”.  

U odgovoru Alan Đurović 18. lipnja 2022.godine ponovno konstatira da nije u mogućnosti 

vratiti dug s obzirom da u obitelji sam radi i da od toga prehranjuje obitelj. Inače dug priznaje 

i izjavljuje da se nada da će „u budućnosti moći početi opet svoj streloviti uspon u restoranskom 

poslu, jer to znam i volim”. 

Međutim, izgledi za naplatu njegovih dugovanja su gotovo nikakvi, s obzirom da je on jamac-

platac za neotplaćene dosta visoke dugove prema OTP banci d.d. 

  

II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku 223. Stečajnog zakona 

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji  

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja stečajnoga postupka 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe). 

9. ostali podaci. 

Sadašnje stanje na žiro računa stečajnog dužnika, OUR WORLD d.o.o. „u stečaju” iznosi 

19.580,27 kuna. 
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Taj iznos potječe od uplate razlučnog vjerovnika, OTP banke d.d.,  s osnove troškova unovčenja 

depozita u iznosu 20.000,00 kuna. Razlika između tog iznosa i salda na računu proizišla je iz 

naplate bankarskih naknada Banke kod koje se vodi transakcijski račun. 

Sredstva na računu mogu se koristiti samo za pokriće troškova stečajnog postupka, a sukladno 

prihvaćenom troškovniku stečajnog upravitelja prihvaćenom na Izvještajnom ročištu. 

Slobodne, unovčive, imovine stečajne mase u ovom stečajnom postupku nije bilo, pa zbog toga 

nije moguće predviđati diobu stečajnim vjerovnicima. 

Iz jedine, razlučnim pravom opterećene, imovine koju je činio oročeni depozit u iznosu 

100.000,00 kuna namireni su troškovi unovčenja i razlučni vjerovnik OTP banka d.d. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 24.08._do_24.11.2022._ 

Ako stečajni upravitelj izvješće podnosi radi donošenja odluka pojedinog tijela stečajnoga postupka, izvješće sadrži i prijedlog odluka. 

 

U slijedećem izvještjnom razdoblju stečajni upravitelj će predložiti Sudu radnje koje će biti u 

svrhu privođenja ovog stečajno postupka završetku. 

Slijedom toga predložit će određivanje nagrade stečajnom upravitelju i pripremiti završni 

račun. 

Nažalost neće moći predložitri završnu diobu stečajnim vjerovnicima, s obzirom da nisu 

ostvareni nikakvi prihodi od unovčavanja slobodne stečajne mase. 

 

Mjesto i datum        Stečajni upravitelj 

 

Split, 24.08.2022.            Frano Krišto 
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